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BuBYanu BIUIMB iHO3MHY Ha CEPEHIO MPOIILY 3pi3y TOJOBHUX KIIITHH QyHIAIBHHUX 32103 IUTyHKA IIYPiB.

Marepianu ta Metonu. JoCmiJpKeHHsI MPOBOAMINCH Ha 72 OULTMX OE3MOpOJHUX CTATEBO3PUIMX CaMIPIX LIypax,
KOTpi Oynu po3aineHi Ha 1Bi rpynu. [lepmia rpyna — rpyna nopiBHsHHS (KOHTpoJb). Jpyra rpyna Oyna npencrasieHa
TBapHHAMU, KOTPi IIOJCHHO OTPUMYBalU iHO3WH 3 Dkero. Ha 1, 7, 15, 30 ta 60 moOy micns 3aKkiHYCHHS B)KUBaHHS
1HO3MHY T10 LIICTh TBAPUH KOKHOI IPYIU BUBOJUIIH 3 EKCIIEPUMEHTY.

Pesympratn. CepenHs 1uioma 3pi3y TOJIOBHHX KIITHH (YHOAIFHUX 3aJI03 IUTyHKa IIypiB Ha mepury no0i micis
3aKiHUCHHS BKMBAHHS iHO3MHY CKimana 64,32+0,67 Mkm? Y TOPIBHSAHHI 3 KOHTPOJIBHOIO IPYIIOI0, J€ CepeIHs IIONa
3pisy Gyma 66,58+1,60 Mxm’. Ha chomy 100y micis 3aKiHYeHHS BBEICHHS iHOSHTY CEPEIHs ILUIOMA 3pi3y TOTOBHAX
KITHH cKmama 64,7142,75 MM | y KOHTPOJIBHIN TPyTH mei MOKasHUK opiBHIOBaB 64,25+3,26 Mxm’. II'sTHagmsTa
1063 XapaKTepH3yBalach HACTYTHAMH TTOKAa3HHKAMH CEPEIHbOI TUIOMI 3pi3y rOMOBHEX KIiTHH 63,01£2,54 Mkm? , Ta ¥
KOHTPOIBHiH Tpymi 64,65+7,48 Mxm® Ha tpuamsty o0y Ta Ha mictaecsTy mo0y IUIOMA 3pi3y TONOBHHX KIITHH
(GbyHIATBPHOTO BIAUTY IUTYHKA NIYPiB CKIala BiAmoBigHO 64,08+2,37 MKM? Ta 64,19+1,06 MKM? , 10 BiAIOBimaio
MOKa3HUKaM y KOHTpoJpHOI rpymu 65,55+2,98 MkM? Ta 62,87+1,24 MrM® . Ili 3MiHM HE € IOCTOBIPHUMH Ta
CTaTUCTUYHO Biporimaumu (p=>0,05).

BucnHoBkH. BcTaHOBJEHO, IO BBEICHHS 1HO3MHY HE BIUIMBAa€E HA CEPEAHIO IUIONIY 3pi3y TOJIOBHUX KIITHH
(yHAaIBHOTO BiJILTY IUTYHKA LIYPIB.



